Reha für die Frau e.V.
                                                                Einladung zum Reha - Sommer 2023
Liebe Reha - Sportlerinnen,

vom Samstag den 12.08.2023 bis einschließlich Sonntag, den 10.09. 2023  gehen  alle Reha-Kurse in die Sommerferien. In dieser Zeit steht den Reha-Vital-Sportlerinnen das Gerätetraining wie gewohnt zu den Öffnungszeiten  zur Verfügung. 

Ab Montag, den 11.09.2022 sind wir mit allen Kursen zurück. Wir starten auch wieder Montag 10:15 Uhr und teilen den Mittwochskurs  auf zwei neue Zeiten: Mittwoch 14:30 Uhr und Mittwoch 15:15 Uhr.  
Solltest Du eine Kurs-Zeit wechseln wollen, gib' Bescheid. Wir finden eine glückliche Lösung. 
Ein paar Sätze für unseren Verein: 
Seit Beginn des Corona - Lockdown haben wir mit vereinten Kräften versucht, die menschlichen, aber auch die finanziellen Herausforderungen zu meistern. Wenn wir die Kurse wie so oft in den vergangenen 3 Jahren in Kleingruppen (weniger als 10 Teilnehmerinnen) unterrichten, sind die Kosten nicht gedeckt. Das funktioniert für einen gewissen Zeitraum, weil wir gut "wirtschaften" und keine Schulden haben. Nur irgendwann ist dies nicht mehr zu stemmen und wir müssen nach und nach zu dem ursprünglichen Konzept zurück kehren. Das heißt, die Matten werden wieder enger gerückt. Das Motto wird sein: 
Ruck ma wieda zamm!!!
Aber zuvor genießen wir ein kleines Sommerprogramm unter diesem Motto. Hier kommt die Einladung:

	Freitag
25.08.


	Sommer- Wanderung von Hettenshausen zum Biergarten Waldspielplatz 
Treffpunkt:  11:00 Uhr Kinderkrippe / Parkplatz am Tennisplatz Hettenshausen, gleich die nächste Straße nach dem Wertstoffhof, von Pfaffenhofen kommend  = Parkplatz rechts am Ende der Maiszellstraße in Hettenshausen. 
Hier startet der neue und wunderschöne RUCK MA WIEDA ZAMM - Parcours.
Die Wanderung geht über hügelige Feld - und Forstwege von Hettenshausen,  Richtung Scheyern bis  zum Waldspielplatz und dauert ca. 60 min - je nach Länge unserer kleinen Verweil-Pausen. Der Rückweg über die Jahnhöhe ist nach der Stärkung im Biergarten schnell geschafft. (ca. 20 min.)
Wer nicht wandern möchte oder kann, hat die Möglichkeit, mit dem Auto zum Waldspielplatz zu fahren und dort mit uns im Biergarten (ab ca. 12:30 Uhr) einzukehren.   

	Mittwoch
09.08.

16.08.
23.08.


	Herzlich Willkommen zur Wassergymnastik - jeweils  07:30 - 08:00 Uhr
Treffpunkt 

Freibad Pfaffenhofen

Kleines Becken (Nichtschwimmerbereich)




Um besser planen zu können, meldet Euch bitte für das Sommerprogramm an. Die Listen liegen aus oder Ihr sendet eine Nachricht per Email. 
Wir freuen uns auf alle lieben REHA-SPORTLERINNEN und auf einen aktiven Sommer!

Bleib' in Bewegung! Dein Reha-Sport- Team

